

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 110. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. május 19. Szerda

Kegyetlen vérbosszu

a hét évvel ezelőtt elkövetett gyilkosság miatt

A lemészárolt áldozat családja vérfürdőt akart rendezni, amelyet csak a csendörök közbelépése akadályozott meg

Veszélyes helyzetbe kerültek a vizsgálóbíró és a boncoló orvosok is

A spanyol vendettákhoz hasonló, irgalmat nem ismerő, kegyetlen vadsággal végrehajtott vérbosszu történt tegnapelőtt, pünkösdi vasárnapján a közeli Kismarja községben. Egy fiatal legény hét évvel ezelőtt történt gyilkosságot torolt meg és pedig olyan bestiális módon, amelyhez hasonló nem fordult még elő a magyar bűnügyi krónikákban.

Még 1930-ban történt, hogy a kismarjai Budai család egyik legényfiú tagja kocsmai szóváltás után agyonszurta a Bátorai család egy fiatal tagját. A gyilkos Budai fiut több évre elítélték s büntetését most is tölti a fegyházban.

A két család a gyilkosság óta engesztelhetetlen gyűlölettel viseltetett egymás iránt. A Bátorai familia férfitagjai vérbosszút esküdtek s csak az alkalmat várták, hogy kegyetlen bosszút álljanak öccsük meggyilkolásáért. Hét esztendő telt el azóta, azonban a vérbosszu hatalmas érzése semmit sem veszített erejéből. Pünkösdi vasárnapjának estélyén robbant ki aztán évek óta visszafojtott gyűlölet.

Bátori Lajos két társával Varga Józseffel és Koszorus Gyulával a község utcáján szembetalálkoztak Budai József 27 éves nős gazdálkodóval.

Bátoriek kissé ittasok voltak s ez a körülmény végzetessé tette a véletlen találkozót.

Bátori, Varga és Koszorus egy pillanat alatt rárohantak Budai Józsefre és mintha csak előre megbeszélték volna, leteperték a földre. Budai védekezni próbált, azonban a tulerővel szemben tehetetlen volt. Varga és Koszorus leszorították a földre, Bátori Lajos pedig előkapta hatalmas konyhakését és pillanatok alatt 11 borzalmas szurást ejtett a tehetetlen enberen. A szurások vadallati erejűek voltak. Az egyik dőfés a szerencsétlen Budai József hátát érte s a kés a mellén jött ki. Egy másik szurással pedig a fejét szurta át a valósággal dühöngő Bátori, aki a vér láttára megva-

dult kegyetlenséggel mészárolta le Budait.

A 11 gyilkos szurás közül több is halálos volt s Budai József támadói kezei között kiszenvedett.

A Budai család értesülve a történetekről, ütő és szuró szerszámokkal felfegyverkezve meg akarta rohanni a Bátorai családot. A tömegmészárlást a csendőrség csak óriási erőfeszítés árán tudta megakadályozni.

A gyilkos legényeket a csendőrség elfogta és beszállította a debreceni ügyészség fogházába.

Az ügyészség indítványára dr. Zsögöd Jenő táblai tanácselnök, a központi vizsgálóbíró vezetje elrendelte Budai József holttestének felboncolását és a helyszíni

vizsgálatot.

Pünkösdi hétfőjén délben két óraker utazott ki Kismarjára dr. Zsögöd Jenő az orvosszakértők társaságában, a vizsgálat lefolytatása és a boncolás megejtésére. A bizottság azonban alig kezdte meg munkáját, amikor a Bátorai család tagjai felfegyverkezve újból megtámadták Budaiék házáat. A vizsgálóbíró és az orvosszakértők rendkívül veszedelmes helyzetbe kerültek, mert a Bátoriak fenyegető magatartást tanusítottak.

Eleinte dr. Zsögöd Jenő vizsgálóbíró próbálta szépszóval lecsendesíteni a feldühödött embereket, de eredménytelenül, úgy hogy kénytelenek voltak megerősített

csendőr kirendeltséget igénybe venni.

Amíg a csendőrség fegyverrel tartotta fenn a rendet, lefolyt a vizsgálat, de közben is több ízben meg kellett a munkát szakítani, úgy, hogy a boncolással, helyszíni szemlével és kihallgatásokkal csak éjjel 11 órára tudtak végezni.

A három gyilkos, Bátori Lajos Varga József és Koszorus Gyula kihallgatását ma délelőtt foganasította dr. Zsögöd Jenő vizsgálóbíró, a debreceni ügyészség fogházában. A gyilkosok beismerő vallomást tettek. Nem is tagadták, hogy a gyilkosság bosszu műve volt. Kihallgatásuk után mind háromjukat előzetes letartóztatásba helyezték.

Az olasz uralkodópár útban van Magyarország felé

Viktor Emanuel olasz király és császárné, Elena királyné és császárné, valamint Maria királyi hercegnő ma délelőtt tíz óra 30 perckor elutaztak Rómából Magyarországra, hogy visszaadják vitéz nagybányai Horthy Miklós, Magyarország kormányzójának és feleségének Olaszországban tett látogatását.

Az elutazás ünnepélyes keretek között történt. A királyi és császári pár különvonata az olasz királyi himnusz és a Giovinezza hangjai mellett futott ki a római Termini pályaudvar üvegesarnokából. A különvonaton utaznak az uralkodópáron és a királyi hercegnőn kívül gróf Ciano olasz külügyminiszter és báró Villani

Frigyes római magyar követ is.

A mai olasz lapok örömmel közlik, hogy az uralkodópár látogatásával még jobban elmélyül az olasz-magyar barátság, amely annál nagyobb jelentőségű, mert az olasz királyi és császári pár a birodalom megalakítása óta most először tesz külföldi látogatást.

Megalakult az új valenciai kormány

Jelentettük, hogy a valenciai kormány miniszterelnöke, Largo Caballero s vele egyidejűleg az egész kormány beadta lemondását. A lemondás után Caballero azonnal megbízást kapott az új kormány megalakítására.

Largo Caballero kormányalakítási kísérletei elé azonban egyre több akadály gördült, úgyhogy a designált miniszterelnök végre is elvesztette türelmét és lemondott arról, hogy továbbra is elnök legyen.

A tegnapi napon végre sikerült megalakítani az új kormányt, a-

melynek miniszterelnöke Negrin szocialista képviselő lett. A kormány tagjai közül három szocialista, kettő kommunista, egy baloldali köztársasági, egy köztársasági egységpárti, egy baloldali katalán és egy baszk szocialista.

Megmérgezte magát egy cseléd lány

Nagy Mária 23 éves cseléd lány, aki Berkessy Géza ítéltáblai irodavezetőnél volt alkalmazva, az ünnep első napján délelőtt öngyilkossági szándékból nagymennyiségű ismeretlen mérget vett be. Tettét már későn fedezték fel és a kihívott mentők csak az időközben beállott halált konstatálhat-

ták. Bucsulevelében írja, hogy szerelmi bánatában követte el tettét, de nem szeretné, ha ez belekerülne az ujságokba.

A mentők bejelentették az esetet a rendőrségnek és az ügyészségnek, ahol megindították a vizsgálatot.



Rüstü Arasz török külügyminiszter Bukarestbe érkezett. A külügyminiszter ma folytatja útját Genfben. Rüstü Arasz megbeszélést folytatott Tatarescu miniszterelnökkel és Antonescu külügyminiszterrel. A sajtónak adott nyilatkozatában egyebek között kijelentette, hogy az olasz-jugoszláv egyezmény semmiben sem érinti a balkáni szövetséget, sőt még inkább erősíti azt.

Ciano külügyminisztert teljes rokonszenvvel várják október 29-ére Ankarában az új Törökország nemzeti ünnepére.

A kaliforniai Vajleo birtokon rejtélyes dráma játszódott le, amelynek körülményeit és indítókait még nem sikerült tisztázni. Moore Margitot, a birtok tulajdonosnőjét csipőjén halálos revolver lövés érte. A rejtélyes körülmények között meghalt két társa azt állítja, hogy Moore Margit öngyilkosságot követett el, de a rendőrség erőlyes nyomozást indított, mert különböző gyanúok az látszanak bizonyítani, hogy nem öngyilkosság történt. Moore Margitnak és nővérének neve a közelmúltban szerepelt a nyilvánosság előtt, mert Moore Margit nővérével együtt Hoesch párisi és londoni német nagykövet hárommillió vagyonát örökölte.

Keresztély dán király uralkodásának 25. évfordulójának alkalmából disztrakoma volt a Christlanborg kastélyban. A disztrakomán a svéd és a Norvég uralkodó ünnepi beszédében a három északi állam barátságára üritette poharát. Mindkét uralkodó hangsúlyozta a szabadságjogok és a biztonság védelmét. Keresztély király szíveshangon pohárköszöntőben ugyancsak a három északi népbáti kapcsolatainak megerősítését hangoztatta.

EGÉSZSÉGÉT

V É D I,

BETEGSÉGÉT

GYÓGYITJA

a Mohai Ágnes-forrás természetes szénsavas ásványvize. Orvosi javalva van:

Emésztési zavaroknál, a légzési szervek hurutos bántalmánál. Hatásos a húgyutak hurutjainál, vesekőbántalmánál és köszvényes bajoknál. Jó eredménnyel használható a vegetatív idegrendszer, — csalánkiütések, asthma és egyéb túlérzékenység okozta — betegségeknek. Csökkenti a gyomorsav fokozott képződését, akadályozza a gyomorégést.

Ajánlatos gyermekeknek is.

Kitűnő asztali- és borvíz
A hazai Mohai Ágnes-forrás gyógyvizét népszerű árban forgalomba hozza a Mohai Ágnes-forrás kezelsége, Mohai, Fejér m. Kapható mindenütt.

Lerakat Debrecenben;

K O N T S E K C É G N É L

Vendéglőben is kifejezetten Mohai Ágnes-gyógyvizet kérjen

Gyomorégést megszüntet a Csokonai Ásványvíz
Megrendelhető: SZLIUKA cégnél. Telefon 21---11.

Öngyilkosságot kísérelt meg egy diáklány

Pünkösöd elsőnapján csaknem végzetes kimenetelű gombamérgezés történt egy debreceni uricsaládnál. J. M. nevű középiskolás lány a piskótatornába helyezett légyölőgélőcát és azt lenyelte. A mérgezőgombától nemsokára rosszul lett, mire a mentők a belgyógyászati klinikára szállították

ki. Az idejében alkalmazott gyomormosás után a beteg jobban lett, azonban öngyilkosságának oka felől minden felvilágosítást megtagadott s így nem lehet tudni, hogy a kis diáklány miért akart megválni az élettől.

Allapota súlyos, de nem életveszélyes.

Dücsöné miatt kardpárbaj lesz Dinich és Szentpály között

A hajdunánási képviselőválasztás alkalmával a nyilaskeresztes Dücső Jánosné miatt több affér keletkezett. Mint ismeretes, Dücsőné inzultálta Gaál Olivér országgyűlési képviselőt. Az inzultust követően Dinich Ödön képviselő afférba keveredett dr. Szentpály Kálmán debreceni ügyvéddel,

azonban a lovagias ügy eldöntése elé különböző akadályok gördültek és azt befejezni nem lehetett. Az akadályok most már elsimultak és így — mint értesülünk — dr. Szentpály Kálmán ügyvéd és Dinich Ödön e héten fognak kardpárbajt vívni.

Hajdúszoboszlói Gyógyfürdő

ma már európai hírű. Fedett gyógymedencék, ivócsarnok, inhalatórium, standfürdő. Páratlan eredményes fürdő, ivó- és belélegzőkurák. — A fürdőt Hajdúszoboszló 73 és 78 fokos sós-, jódos-, brómos, hidrocarbonatos hévízei táplálják. 3.000 liter forróvíz percenként. — Magyar és németnyelvű ismertetővel készséggel szolgál a fürdő Igazgatósága.

Kommunista szervezkedés az Alföld egy részén

Nagyarányu kommunista sejt-szervezkedést lepleztek le Szabolcs-megyében. A csendőrség letartóztatta Zermig Gerhardt német állampolgárt, aki a „Jehova tanúi” nevű vallási szektának toborzott híveket. A vallás ürügye alatt azonban kommunista híveket gyűjtött.

A megindult nyomozás széles körben folyt a szektáriánusok ellen s mint kiderült, a Tiszántul hálóza be Zermig. Szabolcsban,

Szatmárban, Biharban és Békés megyében szervezkedett. Most fogta el a csendőrség Tiszaeszláron Soós Gábor szektavezért, akinél nagymennyiségű Prágában készített kommunista röpiratot találtak.

A kommunista szervezkedésnek igen sok híve van a Tiszántuli falvakban, akik elhagyták vallásukat és az új hit szerint a folyóban kereszteltették meg magukat a szektavezér által.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olesó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Ünnepélyes harangavatás a Kossuth uccai templomban

A Kossuth uccai református templom két új harangját lélekemelő ünnepség keretében szentelte fel Maklár Károly püspök Pünköszt másodnapján. A templom harangjait a háboruban szertelték le s hadicélokra használták fel. Az új harangokat most közadakozásból szerezte be a református egyház.

A rendkívül szép ünnepség a

templom előtt vette kezdetét, több mint 2 ezer főnyi hívőszereg előtt. A katonazenekar a „Te benned biztunk” kezdetű zsoltárt játszotta el, majd azután Maklár Károly püspök nagyszabású beszédet tartott az új harangok felett, végül buzgó imádságban kérte a gyülekezetre Isten áldását.

A nagylátású püspöki beszéd után a Szecei Molnár vegyeskar

énekelt, amit vitéz Huszár Endre tábort eseres igen szép beszéde követett, amelyben a hősi halottakról emlékezett meg.

A harangra Konez Aurélné, Szegedi Irén, Várdai Margit és még sokan helyeztek koszort.

A Himnusz elhangzását a harangok felhuzása követte. Előbb a kisebb, majd a nagyobb harangot húzták fel a toronyba. Beszédrelés után a harangok megszólaltak s az ünneplő közönség harangzugás között vonult be a templomba, ahol Baja Mihály lelkész mondott magas szárnyalású imát, Harsányi Pál eseres pedig prédikációt.

A lélekemelő ünnepség a Himnusz hangjaival ért véget.

Összeesett az úccán

Hétfőn délelőtt 10 óra tájban hirtelen összeesett és eszméletlenül terült el a Piac ucca 17 szám alatt Tarr Gábor 72 éves napszámos. A mentők a kórház belgyógyászati osztályára szállították ahol megállapítást nyert, hogy az idős ember gyomorvérzést kapott. Állapota igen súlyos.

Meghalt Simon József

Nagy veszteség érte tegnap reggel Debrecen ifjuságát és sportkörét. A Méhely bajtársi egyesület volt vezére, az ismert lelkes sportember, Simon József bölcsész-tan-hallgató súlyos szenvedés után a tegnapi napon elhunyt.

Simon József szervezetét tavaly megtámadta a szörnyű betegség, a tüdővész.

A fiatal szervezet sokáig ellenállt a gyilkos kórnak, mely végül mégis győzedelmeskedett és Simon József tegnap az Augusztus szanatóriumában, — ahova üdülni vonult be — csendesen elhunyt.

Halálával kapcsolatban Török Zoltán Sándor Méhely dominusz bajtárs felhívást intézett a volt Méhely bajtársakhoz és bajtársnőkhöz, hogy a temetésen, mely szerdán délután 5 órakor lesz, lehetőleg teljes számban jelenjenek meg.



Szerdán:

Wallace Berry és Clark Gable
óriásfilmje: az

„ÉGI TITÁNOK”

Előadások 7—9 órakor

Összemarcangolt egy kistiut a farkaskutya

Kabán borzalmas módon összemarcangolta egy farkaskutya Pósa Ernő 7 éves kistiut.

Pósa László gazdálkodó répát vásárolt Nagy Károlytól. Amíg a répát a szekérré rakták, a gazdálkodó Ernő nevű fia a szalmakazal mellé ment. Az apa egyszer vérfagyasztó sikoltásra lett figyelmes. Közelebb ment a szalmakazalhoz és megállapította, hogy a hang a kazal alól jön, ahol egy nagy juk volt. Bebujt a kazal alá

és onnan aléltan hozta ki eszméletlen gyermekét. A gyermek lábát a kutya borzalmasan összemarcangolta.

Kiderült, hogy a farkaskutya a szerencsétlen gyermeket lábánál fogva hozta be a kazal alá és ott összemarcangolta. Azonnal orvoshoz vitték, az orvos 18 sebet varrt be a gyermek combjára és lábára.

Az eljárás megindult a kutya gazdája ellen.

Be kell jelenteni a tanköteles gyermekeket

A 130 700—1922. VIII. a. sz. Vallás és közoktatásügyi Miniszteri rendelet 7 és 8 § a értelmében felhívom mindazon szülőket, gyámszülőket, gondozókat, stb. akiknek háztartásában tanköteles korba lépő, tehát olyan gyermek van, aki 6 életévét 1936 évi szeptember hó 1-től 1937 évi szeptember hó 15-ig betöltötte, illetve be fogja tölteni, hogy a tanköteles korba lépő gyermek: nevét, vallását, születési helyét, születési évét, hónapját és napját, atyjának és anyjának: nevét, születési helyét, születési évét, foglalkozását és lakását, valamint a tanköteles korba lépő gyermek jelenlegi lakását s gondozójának nevét, foglalkozását és lakását 8 napon belül a városi elsőfokú közigazgatási hatóságnál: Kossuth u. 20 szám (Rendőrpalota) III. emelet 93. ajtó) alatt délelőtt 8 órától, délután 2 óráig szóval, vagy írásban jelentsek be.

A testi- vagy szellemi fogyatkozásban szenvedő (süket, vak, néma, siketnéma, nyomorék, gyöngelméjű stb.) tanköteles korba lépő gyermekek szintén bejelentendők.

Felhívom a háztulajdonosok stb. figyelmét, hogy a fenti V. K. M. rendelet 8 § a értelmében mindazok, akiknek házába, majorjába, tanyájára, telepére, pusztájára, üzemébe stb. év közben tanköteles, 6—15 éves gyermek költözött be, illetve házából, majorjából stb. az iskolai év tartama alatt, illetve év közben bármikor elköltözött (akár szüleiével, akár magában), kötelesek a tanköteles gyermekek fentebb említett adatait 8 napon belül az elsőfokú közigazgatási hatóságnak (Kossuth u. 20 sz, első lépcső III. emelet 93. ajtó) bejelenteni.

A tankötelesekre és tanköteles korban lépő gyermekekre vonatkozó adatoknak valódiságáért a háztartás feje, a meghatározott időben való beszolgáltatásáért pedig a ház, stb. tulajdonosa (bérelője) illetőleg ezek megbízottja felelős.

Mindazok, akik fenti bejelentési kötelezettségüknek eleget nem tesznek, vagy azt megkétségbe teszik, kihágást követnek el és a fenti rendelet 63 §-a alapján súlyos pénzbírsággal fognak megbüntettetni.

lamint a kitűnő szereplőgárda valószínűsége tette azt.

A „Holdfény lovasa” főszereplőben Dick Foranál nem sokban tér el a szokványos cowboy filmektől.

— KRITIKUS életkorban reggelenként éhgyomorral egy-egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűviz réges-régóta bevált kitűnő hatású háziszser. Az orvosok ajánlják.



Ferencváros--Bocskai

5:1 | 4:1 |

A debreceni csapat nem volt ellenfél a Ferencvárosnak, amely könnyen, játszva szerezhetett volna akár tizgólós győzelmet is. Valóságos kabaré volt, hogy a Ferencváros bekkjei lövöldöztek kapura.

Az első félidő első perceiben Kemény beadásából Finta váratlan fejese juttatja vezetéshez a Bocskait. A csapat azonban ezután teljesen eltűnik a pályáról, csak a Ferencváros akciói látszanak s

az a szégyenteljes csapkodás, amit a Bocskai produkál, minden csak nem futball.

Egymásután születnek a Fradi góljai. A góllövők Sárosi, Sárosi, Toldi, Kiss és újból Sárosi. Az eredmény nem mutatja a két csapat közötti tudáskülönbség igazi színét. 10:0 megfelelőbb volna.

Nemzeti—Phöbus 1:0 (0:0)
Hungária—Leicester Citi 4:3 (1:0)

A hajdúszoboszlói Gambrinus ünnepélyes megnyitása

A múlt évben megnyitott hajdúszoboszlói Gambrinus étterem és szálló tulajdonosa, vitéz Nánássy Lajos — leszűrve egy évi tapasztalait — az idei szezonra máris átalakításokat végzett és többirányú újításokat vezetett be az immár országosan jó hírű szállójában és éttermeiben. Az átalakítások egyrészt még nagyobb kényelmet nyújtanak a közönségnek, másrészt pedig még modernebbé tették az eddig is világhírhöz méltó, elegáns helyiséget.

Az új arcú Gambrinus szombaton nyitotta meg vitéz Nánássy valóban ünnepélyes keretek kö-

zött.

A megnyitón nemcsak Hajdúszoboszló, hanem Debrecen társadalmának előkelőségei, a sajtó meghívott képviselői és nagyszámú, elegáns közönség vett részt s valamennyien elragadtatással nyilatkoztak, úgy az új építményekről és a berendezési újításokról, mint az étterem konyhai és pincészeti remekeiről. A pompás hangulatu megnyitó közönsége a reggeli órákig maradt együtt, élvezve a magyaros cigányzenét és táncolva a kitűnő Téglássy jazz- és szalonzenekar művészi muzsikájára.

MEGSZÖKÖTT EGY RABLÓGYILKOS

Rádiógram érkezett hétfőn a rendőrséglhez. A váci fegyház igazgatója közölte, hogy Molnár László 41 éves földmives, aki rablógyilkosságért életfogytiglani fegyházra volt ítélve, megszökött.

165 cm. magas, gesztenyebarna-haju, nyírott bajszu és hegyes-állu rablógyilkos kézrekerítésére a rendőrség országos nyomozást rendelt el.



Prognózis:

Déli-délnyugati légáramlás. Délutáni zivatar lehetséges. A hőmérséklet alig változik a meleg egyelőre tovább tart.

A HUNGÁRIA ÜNNEPE

A Hungária ünnepi műsorára két igen jó filmet hozott: a „Bécsi tavasz” és a „Holdfény lovast”. Nyngodtan megállapíthatjuk, hogy a két film közül az előbbi volt a jobbik. Willy Forst ez a kitűnő filmszínész, aki ujabban, mint rendező aratja sikereit, ezzel a filmel ismét megmutatta, hogy lehet kis pénzzel is művészt alkotni. A „Bécsi tavasz” témája nem új, de a nagyszerű rendezés által kiemelt finom jelenetek va-



HETI MŰSOR:

Május 18-án, kedden: „Csárdás”.
Május 19-én, szerdán: „Nászutitárs”. Szilassy bucsufellépte.
Május 20-án, csütörtökön: Nincs előadás.
Május 21-én pénteken: Székely fonó.

A „Vigszínház”-ban

EGGERTH MÁRTA legszebb filmoperettje:

Husz év után...

Gyönyörű zene! Csodás dalok! Képrázatos kiállítás!
Előadások: 5, 7, 9 órákor.

A HUNGÁRIÁBAN

Olga Csehova és Hans Moser főszereplésével

Bécsi tavasz

és

Richard Foran, az éneklő cowboy főszereplésével

A holdfény lovasa

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Az „Apolló”-ban

A lenyűgöző érdekességű és képrázatos kiállítású képmű

A császár futárja

Főszereplők: Sybille Schmitz és Carl Ludwig Diehl.

Csupa bravur és izgalom!

Okvetlen nézze meg!

HIREK

HIRDETMÉNY.

Debrecen sz. kir. város erdőségeiben az 1937. év folyamán ki-termelendő cca 300 q csalánlevél szárított, préselt állapotban a vásárló cég által megjelölt debreceni telepen leendő átadás mellett 1937. évi május hó 20-án d. e. 10 órakor Debrecen sz. kir. város tanácsstermében írásbeli és szóbeli ajánlat útján tartandó nyilvános árverésen eladásra kerül,

Írásbeli ajánlatok 1937. év május hó 20-án d. e. 9 óráig adandók be Debrecen sz. kir. város Polgármesteréhez címezve az iklató hivatal útján.

Bővebb felvilágosításra és árverési feltételekkel a város gazdasági és erdészeti ügyosztálya (városháza félemelet 13 sz. szoba) szolgál.

Debrecen, 1937. évi május 14.

Polgármester.

— A HAJDUSZOBOSZLÓI GYÓGYFÜRDŐ április hó 15-én megnyit. Ezen európai hírű gyógyfürdő ma már mindazokkal a berendezésekkel fel van szerelve, amelyek eredményes gyógykezelés szempontjából szükségesek. Fedett gyógymedencék, ivócsarnok, inhalatórium állanak a közönség rendelkezésére. Modern szállodában, pensiókban és magánházaknál oly olcsó az elhelyezkedés és ellátás, hogy a fürdőben való tartózkodás alig kerül többbe, mint odahaza. A Hajduszoszlói Gyógyfürdő páratlanul eredményes gyógyhatásáról és olcsóságáról híres. Visszautazásnál egész évben 50 százalékos vasuti kedvezmény. Magyar és németnyelvű prospektussal készséggel szolgál a fürdő igazgatósága.

— VESE-, hólyag-, prostata- és végbélbajoknál reggelenként éhgyomorral egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz, higítást és kielégítő emésztést eredményez, aminek következménye azután jóleső megkönnyebbülés szokott lenni.

HOL LESZ VASÁR

Szerda május 19 Bajna Csadod Dunatölvár Földes Jászbórény Misbárapáti Mucsi Okny Rudabá-

nya Salgótarján Somogyoszob Szalkaszentmárton Zalaszentiván Zalaszentlászló.

FÉNYKÉPEZŐGÉPEK



fotoanyagok, amatőr felvételek kidolgozása. Takarékos-ságra is UNGAR JOZSEF látszerész és fozszaküzletében Széchenyi uca 1 szám

— BÖRKESZTYÚT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesón **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

— HA ELADÓ könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JOZSEF könyv, papir, fotocikkék szaküzletéhez hol jo pénzért értékesítheti.

KIADÓ!

aug. 1 — re egy 2 szobás uccai és egy 1 szobás udvari lakás mel-lékkelhelyiségekkel. — Busi-u. 16 sz.

ANAKÖNYV HIREK

Születések; Kémeri Simon fakeresk. leány. Zuzsa, Arany J.-u. 54, Horváth Imre fm. leány Erzsébet Hadházy telep és 1 törvénytelen újszülött.

Eljegyzések; Tóth József—Bereczki Juliska.

Házasságok; Széke István, ny. máv. altiszt Kerekes u— Lukács Julia u. ott. Fűvessy Géza gépész Simonffy-u. 15—Ripszky Gizella Szabó K. u. 14, Fésűs József kőműves s. Kut u. 92 —Kovács Mária Gyöngyvirág u. 14. Szabó Gábor lakatos s. Rigó u. 13—Pákozdi Mária Tasnádi-u.

GYÁSZ ROVAT

Halálozások; László Sándorné ref 55 éves Lepke uca 4, Galambos Ferené r kath 64 éves Maróthy u 12, Domokos Zoltán ref 17 éves Csapó u 56 Juhász Katalin ref 27 éves Hajnal u 8 Herceg Erzsébet ref. 15 éves Dömsödi u 26.

Különös módon sérült meg egy lábadozó fiatalasszony

Különös módon történt sérülés-hez hívták ki a mentőkért a Kölcsey uca 21 számú házhoz hét-főn délelőtt 9 órakor.

Tokaji Istvánné 26 éves fiatalasszony, aki ünnep szombatján jött ki a klinikáról, ahol huzamosabb pihenést irtak elő részére, tegnap délelőtt fel akart kelni betegágyából. Férje figyelmeztette a következményekre, majd eles szó-váltás keletkezett közöttük. A férfi, amikor látta, hogy sem a szép-szó, sem az erősebb hang nem

használt nem a leggyengédebb módon fektette vissza az ágyba feleségét, úgyhogy Tokainé a fejét az ágyarkába vágta. Az erős ütődés következtében, a fiatalasszony fején 4 centiméter hosszú-ságú és fél centiméteres mélységű repesztett seb keletkezett, amelyből erősen folyni kezdett a vér. Azonnal a mentőkért telefonáltak, akik elsősegélyben részesítet-ték a vérzőfejű beteg asszonyt, majd a sebészeti klinikára szállí-tották ki ahol a sebet összevarták.

Perselyes gyűjtés

A 120308—1930 B. M. sz. ren-delet értelmében közhírré teszem, hogy 20805—1937, eln. sz határo-zatommal a 151.541—1926. B. M. sz. valamint a 22190—1933, H. M. sz. rendeletek alapján enge-délyt adtam arra Debrecen sz. kir.

város népjóléti hivatalának, hogy a hősi sírok diszesebb karbantar-tását szolgáló alap javára 1937 évi május hó 30-án vasárnap Debrecen sz. kir. város területén urnákkal és perselyekkel pénz-beli adományokat gyűjthessen.



A folyosón valamennyi szobával így jártak. Minden ajtót nyitva találtak, de sehol sem találtak sen kit. Az emberek kezdtek kissé ide-gesek lenni, minduntalan attól féltek, hogy valamelyik pillanat-ban csapdába esnek.

De minden baj nélkül értek el a folyosó végén lévő laboratórium ajtajáig amely még ugyanugy tár-va nyitva volt, ahogy annakide-jén Keller kinyitotta menekülése-kor. A leolvastott zár is ott he-vert még a földön azon a helyen ahová Paul eldobta.

Ennek megörült Keller, mert ebből legalább megláthatja a fő-nök hogy igazat beszélt. Már u-gyanis kezdett félni Keller attól, hogy ő készakarva kelepébe esal ta. A laboratóriumba Keller fel-gyújtotta a világosságot. A közte és Marina később pedig a kinai-val lefolyt küzdelem maradványai is mind ott heverték a földön.

— Itt tartottak fogva — mon-dotta Paul a főnöknek. s közben megindult a volt szobája felé, hogy azt is megmutassa. Beléptek ott sem találtak senkit.

Keller a főnökhöz fordult. — Most Ön azt hiszi, hogy be-csaptam önöket, pedig esküszöm, hogy igazat mondtam. Magam sem tudom elképzelni, hogy hova lehettek. Kérem azt ne gondolja, hogy Önöknek kellemetlenséget akartam szerezni azzal hogy ide-hívtam. Amit elmondtam nem me se volt.

Szinte könyörgő hangon mon-dta ezeket Paul. A főnök megállt Kellel szemben s vállára tette

kezait. — Vegyész ur én hittem ön-nek mindég és most sem kétel-keдем a szavában. Valószínűleg az a helyzet, hogy vagy elmentek innen, vagy pedig titkos helyisé-gei vannak az épületnek. Erről mindjárt meg fogunk győződni. Addig amíg mi távol leszünk, Ön szedje össze mindazt amire szük-sége lehet.

A főnök ezzel intett embereinek stávoztak. Az ajtóban visszafordult Adja valamelyikötök oda revol-verét a vegyész urnak, mert amíg mi odaszünk esetleg szükségé lehet rá.

— Köszönöm hoztam magam-mal, felelte Paul.

— Akkor rendben van mor-mogta a főnök s valamennyien ki mentek a laboratóriumból.

Ahogy Keller egyedül maradt megrohanták az emlékek. Hirte-lenébe minden eszébe jutott. Azon vette észre magát, hogy fél. Félt az üres némaságtól, minden pillan-atban azt várta, hogy valahon-nan felbukkannak ellenfelei. Nem mert megmozdulni. Ott állt egya-zon helyben.

(Folytatjuk.)

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!